



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS ITAPINA

Rodovia BR-259, Km 70 - Zona Rural- Caixa Postal 256 – 29717-000 – Colatina – ES
27 3723-1200

ERRATA DE EDITAL Nº 01

**PROCESSO DE ELEIÇÃO DOS COORDENADORES DE CURSO E DE FORMAÇÃO GERAL
DO CAMPUS ITAPINA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo - Campus Itapina, torna pública a Errata 01 do processo eleitoral para escolha dos Coordenadores dos Cursos Superiores em Agronomia e Licenciatura em Ciências Agrícolas, dos Coordenadores dos Cursos Técnicos Integrados ao Médio de Zootecnia e Agropecuária e do Coordenador de Formação Geral, por incorreção no número do Edital publicado, onde se lê: “EDITAL Nº 12/2018 DE 02 DE OUTUBRO DE 2018, leia-se: “EDITAL Nº 13/2018 DE 02 DE OUTUBRO DE 2018”.

Colatina, 03 de outubro de 2018.

Dayane Santos de Souza
Presidente da Comissão Eleitoral
Portaria nº 420 de 03/10/2018